«Совершенствование организации психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи обучающимся, испытывающим трудности в освоении основных общеобразовательных программ, развитии и социальной адаптации»:

Всеми образовательными учреждениями муниципального образования «Теучежский район» обеспечиваются условия для обучения и воспитания детей, испытывающих трудности в освоении основных общеобразовательных программ, развитии и социальной адаптации.

В целях обеспечения эффективности работы с детьми, имеющими трудности в обучении и школьной дезадаптации, и в соответствии с концепцией коррекционно – развивающего обучения, приказами директоров школ созданы школьные психолого-медико-педагогические консилиумы (ПМПк).

Одним из приоритетных направлений деятельности образовательных учреждений является профилактическая работа специалистов, обеспечивающих психолого-педагогическую, медицинскую и социальную помощь обучающимся, испытывающим трудности в освоении основных общеобразовательных программ, развитии и социальной адаптации.

С целью ранней диагностики трудностей в освоении основных общеобразовательных программ, развития и социальной адаптации образовательные организации укомплектованы квалифицированными специалистами: педагогами – психологами, социальными педагогами.

Особое внимание уделяется внешкольному воспитанию и организации досуга учащихся. Дети данной категории привлекаются к участию во всех проводимых в образовательных учреждениях классных и школьных мероприятиях. По мере возможности привлекаются к занятиям в школьных кружках и секциях системы дополнительного образования.

Во всех образовательных учреждениях организовано включение в работу с обучающимися, испытывающими трудности в освоении основных общеобразовательных программ, специалистов сопровождения: заместителей директоров по воспитательной работе, педагогов-психологов, социальных педагогов, учителей начальных классов, классных руководителей, медицинских работников.

Педагоги – психологи и социальные педагоги организуют свою работу согласно плану, соответственно намеченным целям, задачам, связанным с всесторонним развитием личности ребенка, учетом индивидуальных особенностей, здоровья, интересов и потребностей.

Задачи психологической службы школ Теучежского района на 2018-2019 учебный год:

- продолжить психодиагностическую, коррекционную, профилактическую и консультационную работу с учениками, родителями, педагогами;
- оказать помощь учащимся, учителям и родителям при возникновении проблем различного характера;
- проводить работу с девиантными и аддективными детьми.

Приоритетные направления в работе:

- создание в учебных заведениях благоприятных условий для полноценного развития каждого ребенка;
- оказание помощи детям, попавшим в сложные жизненные ситуации;
- проведение диагностической и коррекционно-развивающей работы с учащимися, консультации всех участников образовательного процесса.

На заседаниях методических объединений обсуждаются проблемы, связанные с работой с детьми девиантного поведения. Выносятся на обсуждение актуальные проблемы, возникающие при обучении и воспитании учащихся.

Работа школьных психологов позволяет своевременно фиксировать качественные изменения в психическом развитии учащихся, знать их возрастные и индивидуальные особенности и помогать на основе этого педагогическому коллективу школы, использовать средства и методы учебно-воспитательной работы с максимальной эффективностью.

Работа по проблемам психологического здоровья обучающихся осуществляется систематически. Проводятся консультации с родителями, педагогами, детьми.